1-VISPARIGI NOTEIKUMI -

Visi ZILIO spiedienizturigie kugi ar nomainamam membranam atbilst drosibas standartiem saskana ar Direktivu 2014/68 / ES.

Si rokasgramata ir izstradata, lai atbilstu prasibam. 4.3. ledala - 1. pielikums Direktivai 2014/68 / ES, un tas ir pievienots izstradajumam.

2 - Produl praksts un lietos .

Apkure: ZILIO izplesanas trauki ir vajadzigi, lai varétu paplasinaties, kad notiek dens uzsildisana; tadéjadi ierobezojot spiediena pieaugumu sistéma. Zilio
spiediena trauks ar nomainamu membranu ir nepiecieSsams normalai un ilgstosai dzerama tdens sadales un siknésanas sistému darbibai. Tie ir hermetizéta
adens tvertne, tadéjadi novérs nepartrauktu suknésanas ciklu. - Visi ZILIO spiediena tvertnes / izpleanas tvertnes ir paredzétas darbam ar 2. tipa skidrumiem; citi
Skidrumi nav atlauti (iznemot gadijumus, kad Zilio sniedz ipasu rakstisku deklaraciju). Visi ZILIO spiedienam pak|autie tvertni / izpleSanas tvertnes sastav no
noslégtas térauda tvertnes ar nomainamu membranu iek$pusé. Zilio membranas ir balonu formas, ar noslégtu savienojumu ar atloku, novérsot adens saskari ar
tvertnes téraudu.

3 - Tehniskie dati

Katra spiedtvertnes tehniskas detalas ir uzrakstitas uz etiketes, kas ir piestiprinata katram priekSmetam. Dati ir sadi: Kods; Sérijas numurs; Razosanas datums;
letilpiba; Darba temperatura (TS); PriekSmaksa; Maksimalais darba spiediens (PS).

Si etikete ir ciesi piestiprinata pie kuga, un to nedrikst nonemt vai mainit.

Spiediena tvertnes jaizmanto saskana ar tehniskajiem datiem, kas noraditi uz 3is etiketes. Noteiktie ierobezojumi nedrikst tikt parsniegti.

4 - Visparigi noradijumi par uzstadisanu vai nomainu. «

- Parliecinieties, vai izmantojat visus nepiecie$amos parvietosanas lidzek|us, un pirms kuga novietosanas un uzstadisanas veicat visus nepieciesamos piesardzibas
pasakumus.

- Kugim jabat uzstaditam telpas védinama vieta, kas nav sasalusi. Tas ir arf jauztur no siltuma avotiem, stravas generatoriem un citiem avotiem, kas to var sabojat.
- Atkariba no modela, kuga svars, kas pilna ar tdeni, ir projektéts ta, lai tas batu atbalstits ar sistémas caurulvadiem. Tapéc, ja nepieciesams, ir |oti svarigi, lai
caurules butu pareizi atbalstitas ar iekavam, skavam vai citam iericém. Turklat, ja kugim nav pamatnes un tas ir uzstadits horizontali, tas ir pienacigi japiestiprina.
- Izslégt barosanas un Gdens apgadi ar sistému. Parliecinieties, ka sistéma nav zem spiediena un ir pilnigi auksta, lai novérstu iespéjamu dedzinasanu vai citus
nopietnus ievainojumus.

- Pirms ierices uzstadisanas nonemiet uzlades varsta plastmasas vacinu un ar spiediena méritaju parbaudiet, vai iepriek$&jais uzlades limenis atbilst etiketé
noraditajai rapnicas iepriek$éjai uzladei, ar + 20% pielaidi. Ja nepieciesams, pielagojiet iepriek$éjo maksu atbilstosi vajadzigajai vértibai; nomainiet un pievelciet
plastmasas vacinu uz varsta.

- Uzlieciet kugi pareiza vieta saskana ar adens sistémas planu, vélams vertikala stavokli, tdens savienojumu lejup (skat. Ziméjumus) sadas pozicijas:

- Atgaitas caurulés noslégtas apkures sistémas (1. att.)

- starp apkures katlu un pretvarstu vai spiediena samazinasanas varstu dzerama karsta adens sistémas (2. att.);

- Péc parbaudes varsta, kas atrodas uz sikna izejas, siknésanas sistémas tdens uzglabasanai un pacelsanai (3. att.).

- Péc kuga uzstadisanas uzsakiet sistému un parbaudiet, vai nav Gdens noplides. Tapat bis nepieciesams izspiest visu gaisu no caurulvadiem. Parbaudiet, vai
spiediens un temperatdra atbilst nepiecieSsamajiem ierobezojumiem; ja nepieciesams, atveriet tuvuma eso3o jaucéjkranu, lai samazinatu spiedienu un / vai
samazinatu temperatdru, lai iegttu pareizu temperataras vértibu.

- Nevelciet vitnoto savienojumu parak daudz.

- Atveriet caurumu ar tukso kontaktdaksu vai uzstadiet manometru un / vai drosibas varstu (4. attéls).

Bridinajums: ieprieks aprakstita instalésanas procedura ir domata ka visparéja atsauce. Lidzu, nemiet véra sistémas plana specifikacijas un noradijumus, darbibas
prasibas un vietéjas normas un kodus.

5 -Bridinajums par apkopi:

apkopes darbus drikst veikt tikai kvalificéts un pilnvarots uzstaditajs.

- Pirms parbaudes vai apkopes darbibam parliecinieties, vai Gdens apgade un strava ir izslégta, sistéma ir auksta, un ta nav zem spiediena, un tvertne ir tuksa.

- Kugis ir japarbauda ik péc sesiem ménesiem, lai parliecinatos, ka pirmsnosatisanas vértiba ir uz etiketes (rapnica ieslégta iepriek3éja piegade vai klienta
iepriekséja uzlade) ar pielaidi + 20%, ja nav noradits citadi.

- Tirit trauku tikai ar Gdeni un ziepém, lai krasu ilgstosak.

- Kuga sastavdalas laika var nolietoties. Gadijuma, ja dazi komponenti ir nolietoti vai sartséjusi, kugis jaaizvieto.

- Lai nomainitu, izmantojiet tikai ZILIO rezerves dalas.

Piezime: kugis ir jaaizvieto, ja tas ir parak iztuksots, un jebkura gadijuma péc pieciem gadiem no uzstadisanas datuma. Tas nodro3ina pareizu sistémas darbibu.
ZILIO nav atbildigs par ipasuma bojajumiem vai cilvéku ievainojumiem sakara ar ieprieks minéto noradijumu neievérosanu, jo ipasi tadél, ka kugis ir nepareizs
izmérs, uzstadisana, apkope, darbs un saistita sistéma.

6 - Drosibas noradijumi attieciba uz atlikuso risku. «

Turpmak noradito direktivu neievérosana var bat bistama un var izraisit navi, nopietnus ievainojumus un ipasuma bojajumus, turklat padara kugi neizmantojamu.
Ir aizliegts kuga ieellot vai ievilkt. Izplesanas trauks un / vai spiediena trauks nedrikst atvienot, kamér tas darbojas. Neparsniedz maksimalo darba temperataru un /
vai maksimalo pielaujamo spiedienu. Neizmantojiet spiediena tvertni un / vai paplasinasanas trauku nepareizi, lai tos neizmantotu. Jebkurs izplesanas trauks un
spiediena trauks tiek parbaudits, parbaudits un pareizi iepakots pirms nosutisanas. Razotajs nav atbildigs par jebkadiem zaudé&jumiem, kas radusies nepareizas
transportésanas vai produkta apstrades dé|, ja netiek veikti nepiecieSsamie piesardzibas pasakumi produktu viengabalainibai un cilvéku drosibai.

ZILIO nepienems nekadu pretenziju par ipasumam nodarito kaitéjumu vai cilvéku ievainojumiem sakara ar ieprieks minéto noradijumu neievérosanu, jo ipasi
sakara ar nepareizu izméru, uzstadisanu, apkopi, kuga un saistitas sistémas darbibu.
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1 Utilizzatori / Utilities / Usager finale / Heizkrper /
Vykurovadi systém

2 Valvola a saracinesca / Gate valve / Robinet-vanne /
Absperrventil / Uzavieraci ventil

3 Pompa / Pump / Pompe / Pumpe / Cerpadlo

4 M /M / Manomére / M /
Manometer

5 Valvola di non ritorno / Backflow preventer / Soupape de
non-refour / Riickflussverhinderer / Spatnd klapka

6 Valvola miscelatrice / Mixing valve / Mélangeur /
Mischventil / Zmieavadi ventil

7 Valvola di sfiato / Air bleed valve / Soupape d'évacuation
/ Entlifter / Automaticky odvzdusfiovaci ventil

8 Vaso d'espansione / Expansion vessel / Vase d'expansion
/ Membran-DruckausdehnungsgefiB / Expanznd ndoba

9 Scarico / Draining / Décharge / Abflussleitung / Odpad
10 Valvola di sicurezza / Safety valve / Soupape de sireté /
Sicherheitsventil / Bezpetnostny ventil

11 Caldaia / Boiler / Chaudiere / Heizkessel / Kotol
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per gli apparecchi appartenenti alla categoria di cui all'art. 4.3 della direttiva.
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Manometer

2 Valvola di non ritono / Backflow preventer / Soupape de

non-retour / Rickflussverhinderer / Spiind klapka

3 Valvola a saracinesca / Gate valve / Robinet-vanne /

Absperrventil / Uzavierad ventil

4 Vaso d'espansione / Expansion vessel / Vase d'expansion /

Membran-Druckausdehnungsgefi / Expanznd nddoba

5 Scarico/ Draining / Décharge / Abflussleitung / Odpad

6 Valvola miscelatrice / Mixing valve / Mélangeur /
Mischventil / ZmieSavaci ventil

7 Valvola di sfiato / Air bleed valve / Soupape d'évacuation /

Entlifter / Automaticky odvzduzfiovaci venfil

8 Caldaia / Boiler / Chaudiére / Heizkessel / Kotol
9 Valvola miscelatrice / Mixing valve / Mélangeur /
Mischventil / ZmieSavaci ventil

10 Utilizzatori / Utilities / Usager finale / zum Verbraucher /

v
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e autoclavi viene applicata esclusivamente agli apparecchi riportanti la marcatura CE ed appartenenti alla categoria 2 II. Essa non deve essere considerata

1 Impianto / Water system / Réseau

hydraulique / Wassersystem / Systém

napGsania vody

2 Manomero / Manometer / Manométre /

Manometer / Manometer

3 Valvola di non ritorno / Backflow preventer

/ Soupape de non-refour / Riickflussverhinderer

/ Spitnd klapka

4 Valvola a sfera / Globe valve / Soupape []

bille / Absperreinheit / Guovy ventil

5 Pressostato / Pressure switch / Pressostat /

Druckschalter / Tlakovy spina¢

6 Autoclave a membrana infercambiabile /

Interchangeable membrane pressure tank
Réservoir a membrane interchangeable /

MAG mit tauschbarer Membrane / Tlakov

nddoba s vymenitel'nou membrdnou

7 Valvola di sfiato / Air bleed valve /

Soupape d'évacuation / Entlifter / Automaticky

odvzdusiiovact ventil

8 Quadro elettrico comandi / Switch board /

Tableau électrique / Schaltkasfen / Spésaci

panel

9 Vaosca con pompa ad immersione / Basin

with submerged pump / Cuve avec pompe

d'immersion /Becken mit Unterwasserpumpe /

Ponorné éerpadlo

Zilio Industries S.p.A. via sega vecchia, 65 — 36050 Friola di Pozzoleone (V1) dichiara sotto la propria responsabilita che i vasi di espansione e/o autoclavi di propria fabbricazione, riportanti la marcatura CE ed accompagnati
dalla presente dichiarazione, sono conformi ai requisiti essenziali di sicurezza dettati dalla Direttiva 2014/68/UE secondo i moduli H e H1 e le prescrizioni della EN 13831.

The following declaration of conformity for pressure and expansion vessels concerns only the units which are CE marked, belonging to the 2 Il category. It does not concern products belonging to the category indicated in art.

4.3 of the directive.
UE DECLARATION OF CONFORMITY

Zilio Industries S.p.A. via Sega Vecchia, 65 — 36050 Friola di Pozzoleone (V1) declares under its sole responsibility that the expansion and pressure tanks it manufactures, CE marked and with the present declaration enclosed,
conform to the essential safety requirements of the Directive 2014/68/UE according to H and H1 modules and the prescription of EN 13831.

La présente déclaration de conformité s'applique exclusivement aux vases d‘expansion et réservoirs & pression marqués CE et appartenant 4 la catégorie 2 Il. Cette déclaration n'est pas valable pour les appareils appartenant &

la catégorie dont I'article 4.3 de la Directive.
DECLARATION DE CONFORMITE UE

Zilio Industries S.p.A. via Sega Vecchia, 65 — 36050 Friola di Pozzoleone (V1) déclare sous sa propre et unique responsabilité que les vases d'expansion et les réservoirs de sa propre production, ayants le marquage CE et munis

de cette sont conformes aux exigences

de sécurité prévues par la Directive 2014/68/UE selon les modules H et H1 et les prescriptions de la norme EN 13831.

VCP - VRP - VR - VRV - VS - VSV - VS| - VA - VAV - VAO - VB - VBV - VA-X - VAV-X - WSA - VZ - AVZ - AR - AVR - ARC - ARP - ARB - AX - AVX - AHX
VCP-VRP-R-RV-S-SV-SI-A-AV-AO-B-BV-AV-X-Z-VZ-M-MB-MC-MP -X-VX-HX

DIRECTIVE 2014/68/UE MODULE H

Nome, modello, capacita
numero di fabbrica

Name, model, capacity, lot, batch
or serial number

iom, modele, capacité, numero del
lot, numero de serie

Name, modell, inhalt,
serienummet

Nume,model,capacitate, ot sau
serie de fabricatie

Nombre, modelo, capacidad,
nimero de serie

Jméno, typ, objem, vyrobni éislo

Nazwa, model, pojemnos, partia
ub numer seryjny.

'VEDI ETICHETTA SUL VASO

SEETHE LABEL ONTHETANK

VOIR ETIQUETTE SUR LE RESERVOIR

SIEHE ETIKETT

VEZIETICHETA

NADOBE

PATRZ: ETYKI

Al quale questa dichiarazione si
riferisce & in conformita con la:

To which this declaration refers, is

Auquel cette declaration se refere

est conforme a la:

Sich in ubereinstimmung befindet

La care se refera prezenta

Al que se refiere esta declaracion

Ke které se toto prohlasen

do ktérego odnosi sie niniejsza

in conformity with the: miy: leclaratie, sunt in conformitate cu es conforme con vatahuje je ve shodé s deklaracja, jest zg0dny
EUROPAISCHENVORSCHRIFTEN
"DIRETTIVA EUROPEA 2014/68/UE s oeror DIRECTIVA oiRECT Europeiska
In accordo con: According to: selon: antsprechend: In conformitate cu: Segun: Podle: Wedtug
DIRECTIVE MODULE H - 26 - PED - 0093 - 2026 - PED - Modul H-007
VALUTAZIONE CONFORMITY EVALUATION PROCEDURI EVALUACION ZGODNOSC
PROCEDURE DI ASSESSMENT PROCEDURES KOMO‘:;::&’;';:::[:“_ RUNG DE EVALUARE PROCEDIMIENTO pnﬁ“iiii'ffz'ﬁ?'s‘ﬂw OCENA
CONFORMITA PROCEDURES DE CONFORMITE A CONFORMITATII DE CONFORMIDAD PROCEDURY
VEDI ETICHETTA SUL VASO SEETHE LABEL ONTHETANK VOIR ETIQUETTE SUR LE RESERVOIR | SIEHE ETIKETT AUF DEM GEFAB VEZ! ETICHETA DE PE REZERVOR VEASE ETIQUETA DELVASO N NANADOBE | paTRz: ETVK

[Data, date, date, datum, data, fecha, data)
VEDI ETICHETTA SUL VASO SEE LABEL ON

UR

SELBSTKLEBENDES FABRIKSCHILD
\USDEHNUNGSGEFABE
VEZI ETICHETA DE PE REZERVOR VEASE
ETIQUETA DEL VASO
DATUM vz virobni titek na nadobé.

ZILIO SIMONE

Legal Representative

Luogo - Place of issue - Lieu
Ort der austellung
Loc emitere - Lugar
Misto vystaveni
Miejsce wydania
Via Sega Vecchia, 65
Pozzoleone (VI) - Italy

'Nome e firma persona autorizzata
Name and signature of authorized person
Nom et signature de la personne autorisée
Name und unterschrift des befugten
Nume si semnatura persoana autorizata
Nombre y firma de persona autorizada
Jméno a podpis oprévnéné osoby

Nazwisko i podpis osoby

ENTE NOTIFICATO NR. NOTIFIED BODY NO. -ORGANISME NOTIFIE NR.
BESTAETLGENDE ANSTALT NR. - ORGANISM NOTIFICAT NR.
ORGANISMO NOTIFICADO NR. - NOTIFIKOVANA OSOBA
JEDNOSTKA NOTYFIKOWANA NR

3
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